	[image: image1.png]E=N==E=sI== NS





	CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DO PARANÁ

Avenida Paraná 354 - CEP 87.955-000 – 

Fone 044-3464-1024

Fax 044-3464-1163

CGC/MF – 01.609.081/0001-94

ESTADO DO PARANÁ


CERTIDÃO DE ATA

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Pedro do Paraná, Estado do Paraná, realizada no recinto da Câmara Municipal aos 20 (vinte) dias do mês de novembro (11) de (2013) dois mil e treze; Tendo comparecido à Sessão os senhores vereadores: Gilmar Aparecido Domingues, Maurilio Caravieri, Erivelton Alves Galléa, João Gomes da Cunha e Rosiane Candido Graeff Vizini. O Senhor Presidente após constatar número legal de Vereadores agradece as presenças dos senhores Vereadores, do Prefeito Ivanildo e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da Sessão Extraordinária, registrar as ausências dos Vereadores: Marcos do Santos, Thiago Aparecido do Carmo Lima, Tielio Moreira Pinto e Leonel Ferreira sendo que, este ultimo encontra se hospitalizado e  Por tratar-se de Sessão Extraordinária dispensa-se a leitura da Ata da sessão  anterior e também dos Expedientes do Dia, convida o Vereador João Gomes da Cunha para fazer parte da mesa Diretora,  passando os trabalhos direto para a Ordem do dia onde constam os seguintes Projetos de Lei. Projeto de Lei nº 086/2013 – fica o poder Executivo Municipal autorizado a abrir no corrente exercício, um crédito Adicional SUPPLEMENTAR, na importância total de R$ 374.060,00(trezentos e setenta  e quatro mil, e sessenta reais), destinado a manutenção dos serviços da administração Publica do Município, cuja consignação far-se-á nas seguintes dotações do Orçamento vigente.  Após a leitura deixa a palavra livre, pede a palavra o Vereador Maurilio Caravieri Presidente da Comissão de Finanças desta casa que diz sobre este Projeto já ter passado pela audiência na ultima segunda feira  eu e os membros da comissão estivemos com o controlador interno da Prefeitura e foi nos explicado sobre o Projeto  elaboramos o parecer onde somos favorável perguntando, se mais alguém da comissão  queira fazer uso da palavra, acabada as discussões o Senhor Presidente coloca o Projeto bem como seu parecer em votação e não havendo nenhuma manifestação o Projeto fica aprovado. Ainda dentro da Ordem do Dia consta; Projeto 087/2013 – fica o poder Executivo Municipal autorizado a abrir no corrente exercício, um crédito Adicional ESPECIAL, na importância total de R$ 153.100,00(cento e cinqüenta e três mil, e cem reais), destinado a aquisição de um trator Agrícola traçado com implementos agrícola com Recursos Ministério do desenvolvimento Agrário, cuja consignação far-se-á nas seguintes dotações do orçamento vigente:  assim que terminada a leitura o Senhor Presidente comenta que este também é um Projeto já passado por audiência Pública na ultima segunda feira deixando a palavra livre para discussões, pede a palavra o Presidente da comissão de finanças e orçamento Vereador Maurilio Caravieri, como o senhor Presidente disse esse Projeto já passou em audiência e uma sessão Projeto no Valor de  Cento e Cinqüenta e Três Mil e Cem Reais sendo que cem mil reais é uma emenda do Deputado Zeca Dirceu e três mil e cem é contrapartida da Prefeitura é um trator com mais seis Implementos  diz também que com a chegada desse trator quem tem a ganhar com isso é os agricultores do nosso Município por isso somos de parecer favorável,como ninguém mais fez uso da palavra o Senhor Presidente  o Projeto em votação bem como seu parecer e não havendo manifesto por parte de nenhum dos Senhores Vereadores o Projeto fica aprovado. Ainda dentro da Ordem do dia  consta  Projeto de Lei 088/2013 – fica o Poder Executivo Municipal autorizado a abrir no corrente exercício, um crédito Adicional Especial, na importância total de R$ 6.000,00(seis mil reais), destinado a aquisição de equipamentos para o clube recreativo de lazer com recursos próprios do Município. Logo após a Leitura  do Projeto bem como seu parecer  o Presidente passa a palavra para o Vereador Maurilio Caravieri presidente da Comissão de Finanças e Orçamento O Presidente da Comissão disse ser de Parecer favorável a este Projeto que também passou pela audiência e o valor de Seis mil Reais é para compra de um filtro para a piscina do Clube que com a chegada do Verão com certeza aumentará o Numero de banhista e teremos que ter uma água de qualidade para evitar futuros problemas e, como mais nenhum dos Senhores Vereadores fez uso da palavra o Senhor Presidente coloca o Projeto bem como seu parecer em votação e não havendo manifesto o Projeto fica aprovado. Em seguida o Senhor Presidente passa ao  Secretário para que faça a leitura do  Projeto 089/2013 – fica o poder executivo Municipal autorizado a abrir no corrente Exercício, um crédito Adicional Especial, na importância total de R$ 63.500,00(sessenta e três mil e quinhentos reais), destinado a reforma do prédio do centro de educação infantil sede, com recursos próprios do Município, cuja consignação far-se-á  nas seguintes dotações do orçamento vigente. Terminada a Leitura do Projeto e do parecer o Senhor Presidente deixa a palavra livre, pede a palavra o Vereador Maurilio Caravieri Presidente da comissão  de finanças e Orçamento que diz que esse Projeto também passou pela audiência bem como todos os Projetos que estamos votando hoje e esse é para a reforma do prédio do Centro de Educação Infantil aqui da sede nós da Comissão somos de parecer favorável, como mais nenhum dos Senhores Vereadores fez uso da palavra o Senhor Presidente coloca então o Projeto bem  como seu parecer em votação e, como não houve manifesto o Projeto fica aprovado. Terminada a discussão e votação das matérias que compunham a Ordem do Dia o Senhor Presidente agradece mais uma vez a presença de todos os senhores vereadores, do Prefeito Ivanildo, visitantes e em nome de Deus declara encerrado os trabalhos da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Pedro do Paraná, Estado do Paraná, realizada no recinto da Câmara Municipal aos 20(vinte ) dias do mês de novembro(11) do ano de dois mil e treze 2013). 
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GIMAR AP. DOMINGUES

       ROSIANE C. GRAEFF vIZINI
Presidente                                                  vice Presidente
JOÃO GOMES DA CUNHA                                                                                                   secretário
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